UBND QUAN BA PINH PE KIEM TRA GIUA HQCKI 1

TRUONG THCS NAM HOC 2022 —2023
NGUYEN CONG TRU Ngay Kiém tra: 04/11/2022

Mon: Todn - Lép 7
Théi gian lam bai: 90 phut

Luu y: Hoc sinh khong dwgce sir dung mady tinh trong khi lam bai

Bai 1 (1,0 @iém). Thuc hién phép tinh
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Bai 2 (1,0 diém). Tinh hop ly
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Bal 3 (2,0 aiém). Tim gia trj cia x. biét:

a)2x+-}=-:— b)IxI—%
4

o(x-2) -1=2 @) (Gx-3).(+x)=0

Bai 4 (2,5 diém). Mot ngudi o6 200 triéu dong muon di gui tiét kiém.

a) Néu ngudi do6 giri tien & ngan hang A thi dwgc nhan 13i suat 7% maot
nim. Hoi sau mot nam thingudi d6 nhan vé duwge bao nhiéu tién? (ca sé tién goc
va s tién lai)

b) Néu ngudi d6 gui tien & ngan hang B thi dugc nhan 1ai suat 6% mot nam
va dugce nhan ngay 3 triéu dong. Hoi ngudi 46 nén gui tién & ngan hang nao dé
co so tién nhin duoc sau mot nam nhiéu hon?

Bai S (1,5 diém). Mot can phong hinh hop chit nhat c6 chien dai Sm. chieu rong
4m. chiéu cao 3m. Ngudi tamudn lan son tran nha va bon birc tudmg. Biét ring
tong dién tich cic cira la 14m2. Hay tinh phan dién tich can lan son cia cin
phong néu trén?

Bal 6 (1,5 diém). V& xOy = 45°.

a) Vé tia Om la tia doi ciia tia Ox: V& tia On la tia d6i cia tia Oy. Keé tén
cic cip goc ké bu: cac ciip goc doi dinh trén hinh vira vé.

b) Tinh s6 do mOn; mOy ?

Bai 7 (0,5 @iém). Tim gia trj nho nhat ciia biéu thire: A = 2022.|x% + 1| + 2023



BAI | CAU HUONG DAN GIAI PIEM
g |=ERE s 8% 0.5
1 =g 4_15’4-2 & 4
18 8 |2 it e 0.5
3 2 5 3 3
5 a :—:+f;)+ —53-—22 =1+(-1)=0 0.5
R D e s
a 21+E=Z:;2x=i:>x=5_ 0.5
< 6 12 2
3 | P |IH-3=il=2x=42 0.5
c 1N 9 1 3 0.5
2d (X—; =:31—;=i;3.¥6{2;—1}
4 1Gx-3)-G+o)=0=>xe {5 i
a | Neu gui & ngan hang A thi
Tién 13i sau 1 ndm cua ngudi d6 la
200 000 000. 7% = 14 000 000 (dong) 1
Sau 1 ndm ngudi d6 nhén ve so tien la:
200 000 000 + 14 000 000 =214 000 000 (déng) 0.5
2 b | Néu giri & ngan hang B thi:
Gs Tién 13i sau 1 nAm cia ngudi 46 la
200 000 000. 6% = 12 000 000 (dong)
Sau 1 nim ngudi 46 nhan veé so tién la: 0.5
200000000+12000000+3 000 000 =215 000 000
(dong)
Vay ngudi d6 nén giri o ngan hang B désau 1 ndimco | 0.5
s0 tién nhédn vé nhiéu hon
. Dién tich xung quanh la: 2(4 +5).3 =54 m- 0.5
l;d Dién tich tran nha la: 4 . 5§ =20 m? 0.5
s Dién tich lan son la: 54 + 20 — 14 = 60 m? 0.5
6 Vé dung hinh 0.5




= o 45°
n
Cac cap goc ke bu:
x'b\yvéxb\n; 0.25
mOn va xOn; mOn va 171’0}
Céc cap goc d6i dinh:
xﬁy vamon; m va xOn 0,25
xOy vamOn la 2 goc d6i dinh = mOn = 45° 0.25
xOy vamOyla 2 gocké bu = mOy = 135° 0.25
Vix’zo=>x*4+121
7 = 2022.|x% + 1] + 2023 = 4045 = 4 = 4045 0.25
0.5d Dau “=" xdy ra khix =0
Vay GTNN cia A =4045khix=0 0.25




